

HASIČI KOLEM NÁS

Mladí hasiči stále doufají, že se letní tábory uskuteční

Dětské tábory jsou pro většinu mládežnických spolků hlavní náplní letních prázdnin, a to především z důvodů vzájemného setkávání mladých lidí se stejnými zájmy. Zároveň pod vedením kvalifikovaných vedoucích mohou děti na táborech rozvíjet, v případě mladých hasičů, své dovednosti a znalosti v oblasti požární ochrany. Junák – český skaut ročně zorganizuje přes 1 000 táborů, Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska okolo 450. Vládní opatření vydaná v roce 2020 v souvislosti s pandemií Covid – 19 ohrozila konání všech letních táborů napříč všemi organizacemi.

„Je to velký zásah do naší práce s dětmi a mládeží, ale samozřejmě chápeme vážnost situace a plně respektujeme stanoviska vlády“, říká Monika Němečková, náměstkyně



starosty SH ČMS. „Úzce spolupracujeme s Českou radou dětí a mládeže i dalšími organizacemi dětí a mládeže a společně se v součinnosti s odborníky, lékaři i epidemiology snažíme najít řešení, aby se aspoň část táborů mohla v letošním roce uskutečnit“, dodává Němečková.

Dne 29. dubna 2020 dobrovolně hasiče v Borovanech navštívil štáb České televize. Redakce Zpráviček ČT Děčko

natáčela s mladými hasiči z tohoto sboru reportáž na téma tábory. O svých dosavadních táborových zážitcích i o tom, jak moc se těší na letošní tábor vyprávěli Veronika Nýdllová a sourozenci Mikoláš a Vojtěch Petrovi. Své zkušenosti prozradil i vedoucí kolektivu Martin Tomášek. „Natáčení s Českou televizí byla pro nás zajímavá zkušenost“, uvádí Lukáš Macht, starosta SDH Borovany. Koordinátor

epidemiologického týmu ministerstva zdravotnictví Rastislav Maďar pro TV Nova uvedl, že pokud vydrží příznivá epidemiologická situace jako teď, budou možné tábory už v červenci.

Nejen Veronika, Mikoláš a Vojta, ale všichni mají táborníci SH ČMS stále věří, že o své táborové zážitky nepřijdou ani v tomto roce.

Irena Špačková, tisková mluvčí SH ČMS

Foto: SH ČMS

INZERCE



PIVOVAR LITOVEL
HRDÝ PARTNER
VŠECH HASIČŮ

Litovel
KRÁLOVSKÉ PIVO